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Az  új  Széchenyi  terv  keretében  megjelent  az  Észak-Magyarországi  Regionális  Operatív 
Program  „ÉMOP-4.1.2./A-11.  számú  Rehabilitációs  szolgáltatások  fejlesztése”  pályázati 
kiírás.

A pályázat célja, hogy javítsa a rehabilitációt igénylő betegek hozzáférését a rehabilitációs 
ellátásokhoz,  javuljon  a  szolgáltatás  színvonala,  valamint  az,  hogy  vonzóvá  tegye  ezek 
igénybevételét, akár külföldi betegek számára is.

Az orvosi rehabilitáción azt a tevékenységet kell érteni, amely keretében az orvostudomány 
saját eszközeivel (diagnosztika, terápia, prevenció) gondozást nyújt a fogyatékos és rokkant 
embereknek, hogy meglévő képességeik fejlesztésével önállóságukat részben vagy egészben 
visszanyerjék,  és képessé váljanak a családba,  munkahelyre,  társadalomba való be- illetve 
visszailleszkedésre.  Lényege  tehát  a  meglévő  funkciók  és  a  teljesítő  képesség  pontos 
megítélése, fejlesztése és tréningje.

A pályázati  kiírás  értelmében  a  kiírók  támogatják  a  rehabilitációs  intézmények  járóbeteg 
ellátó, nappali kórház és oktató kórház infrastruktúrájának és műszerezettségének kialakítását, 
fejlesztését,  valamint  az  ezek  működtetéséhez  szükséges  személyi  feltételeket.  Kiemelt 
prioritást  élvez a pszichiátriai,  addiktológiai  (szenvedélybeteg) rehabilitáció,  és a járóbeteg 
kardiológiai  (szív-  és  keringési  betegségeket  magába  foglaló)  rehabilitáció,  valamint  a 
támogatandó szakterületek között szerepel a mozgásszervi rehabilitáció.

A pályázatot kizárólag konzorciumban lehet benyújtani, illetőleg régiónként egy konzorciális 
szervezet támogatható. Konzorciumi tag lehet a közfinanszírozott ellátást nyújtó fekvőbeteg 
szakellátást  biztosító  egészségügyi  szolgáltató,  vagy  annak  fenntartója.  A  pályázati  kiírás 
értelmében a  konzorcium vezetője  a  régió legnagyobb fekvőbeteg kapacitással  rendelkező 
megyei  kórháza,  az  Észak-magyarországi  régiót  tekintve  a  B.-A.-Z.  Megyei  Kórház  és 
Egyetemi Oktató Kórház.

Az  Észak-Magyarországi  Regionális  Fejlesztési  Ügynökség  az  előzetes  tárgyalások  alatt 
felmerült  szakmai  igények  megalapozottságát  látva  a  pályázható  regionális  keretösszeg 
megduplázásának  (összesen  4,4  Mrd  Ft)  támogatására  tett  ígéretet.  Ennek  megfelelően 
regionális  és  megyei  szinteken többszöri  szakmai  egyeztetés  folyt  az  elmúlt  hónapban.  A 
megbeszélések alapján körvonalazódtak a fejlesztendő szakterületek igényei, és finanszírozott 
ágyszám arányában megállapításra kerültek a megyei keretek. Borsod-Abaúj-Zemplén Megye 
a jelenlegi tárgyalások alapján 2,2 Mrd Ft-os, Heves és Nógrád megye 1,1 - 1,1 Mrd Ft-os 
megyei keretből gazdálkodhat.

Az Almási Balogh Pál Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Kórház) 
az  előzetes  tárgyalások  és  szakmai  egyeztetések  alapján  300  M  Ft-os  keretre  számíthat 
eredményes pályázat esetén.
A pályázati 5 %-os önerőt az intézmény saját költségvetéséből biztosítja. 

A  Kórház  a  mozgásszervi  rehabilitációs  szakterületen  kíván  pályázati  úton  fejlesztéseket 
végrehajtani 30 fekvőbeteg ágy kialakításával, illetve heti 10 szakorvosi + 10 nem szakorvosi 
órában járóbeteg-szakellátás  biztosításával.   Ezzel  a  fejlesztéssel  egy új  szakorvosi  terület 
kerülne városunkba.
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A Kórház eddig mozgásszervi rehabilitációs tevékenységet nem folytatott.  Tekintettel arra, 
hogy  az  egészségügyi  szolgáltatónál  a  mozgásszervi  rehabilitációhoz  szükséges  kapacitás 
megléte  pályázati  feltétel,  ezért  szükséges  a  Kórház  vonatkozásában  e  kapacitásnak  más 
intézménytől történő átadás-átvétele. Előzetes tárgyalások alapján a B.-A.-Z. Megyei Kórház 
30 fekvőbeteg-ágyat  ad át  a Kórháznak területi  ellátási  kötelezettséggel együtt,  valamint a 
járóbeteg szakellátáshoz szükséges heti  10 szakorvosi + heti  10 nem szakorvosi órára eső 
kapacitást is átad.

A B.-A.-Z. Megyei Kórházzal kötendő Területi Ellátási Kötelezettségről és az ehhez tartozó 
kapacitás  átadás-átvételéről  szóló  Megállapodás  tervezetet  az  előterjesztés  1.  melléklete 
tartalmazza. Az előterjesztés  2. melléklete tartalmazza a B.-A.-Z. Megyei Önkormányzat és 
Ózd  Város  Önkormányzata,  valamint  az  érintett  kórházak  között  a  Területi  Ellátási 
Kötelezettségről és kapacitás átadás-átvételről kötendő Megállapodás tervezetet.

A  Területi  Ellátási  Kötelezettség  keretében  az  Ózdi  kistérség  településeinek  lakosai 
kerülnének át az ózdi Kórházhoz, így rövidebb idő alatt érnék el a betegek a rehabilitációs 
szolgáltatást.

Az évek óta jól működő traumatológiai (baleseti sebészet) ellátás, az egyre bővülő ortopédiai 
beavatkozási lehetőségek, a több mint két évtizede magas szinten működő aktív reumatológia 
mellett  az  újonnan kialakított  aktív-korai  mozgásszervi  rehabilitációs  fekvőbeteg  ellátás  a 
mozgásszervi  betegek  ellátásának  komplexitását  teremtené  meg.  Az  ilyen  típusú  betegek 
szinte minden ellátáshoz Ózdon jutnának hozzá.

Tervezési elképzelések:

A mozgásszervi rehabilitációs osztályt a kórházi tömbhöz kapcsolódó Igazgatóság két szintes 
-  jelenleg  irodai  célokat  szolgáló  -  épületének  a  rehabilitációs  osztály  és  szakrendelő 
minimumfeltételeinek megfelelő átalakításával, korszerű szakmai felszerelések biztosításával, 
valamint az újonnan épülő reumatológiai épülethez nyaktaggal való összeköttetéssel kívánja a 
Kórház megvalósítani. A tervezett  elképzelésekkel könnyebben teljesíthetőek az új szakma 
minimum személyi és tárgyi feltételei.

Az egészségügyi szolgáltatók között a szakmák kapacitás-átcsoportosítását az egészségügyi 
ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény (a továbbiakban: Tv.) 7. §-a 
szabályozza.  Ennek  alapján  az  egészségügyi  szolgáltató  a  fenntartója  egyetértésével 
kezdeményezheti  feladatainak,  illetve  egy  részének  –  a  hozzá  tartozó  kapacitással, 
finanszírozással és ellátási területtel együtt történő – átcsoportosítását.

A  Tv. végrehajtásáról  szóló  337/2008.  (XII.30.)  Korm.  rendelet  (a  továbbiakban:  Korm. 
rendelet) 8. § (1) bekezdés a) pontjában foglaltak szerint a Tv. 7. §-a alapján kezdeményezett 
átcsoportosítási kérelemhez – egyebek mellett – csatolni kell:

„…az egészségügyi szolgáltató fenntartójának, valamint az egészségügyi ellátási kötelezettség 
körében kötött megállapodás vagy egészségügyi  ellátási  szerződés esetén a feladatot átadó 
helyi önkormányzatnak az egyetértését igazoló dokumentumot.”
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A területi  ellátási kötelezettség és a kapacitás átadás-átvételre  sikeres pályázat esetén 
2013. július 01. napjával kerülne sor.

A 2008. november 26-án Ózd Város Önkormányzata – a Medcenter Nonprofit Kft. – és az 
Almási Balogh Pál Kórház között megkötött Szolgáltatási Szerződés II. fejezet: Feladatátadás, 
Szolgáltatás 15. pontjában foglaltak alapján „A meglévő szolgáltatások bővítéséről, valamint  
új ellátási formák, ill. szolgáltatások bevezetéséről és folyamatos végzéséről az Üzemeltető-
szolgáltató  (ABP  Kórház)  saját  hatáskörben,  az  Önkormányzat  véleményének  kikérése 
mellett jogosult dönteni.”

Az  előterjesztés  3.  melléklete  tartalmazza  a  Medcenter  Nonprofit  Kft.,  mint  fenntartó 
nyilatkozatát,  amely  szerint  vagyonkezelőként  az  érvényes  Szolgáltatási  Szerződésben,  ill. 
Vagyonkezelői Szerződésben foglaltaknak megfelelően jár el az új szakma vonatkozásában is.

Tisztelt Képviselő-testület!

Fentiek alapján kérem, adja egyetértését ahhoz, hogy az Almási Balogh Pál Egészségügyi 
és Szolgáltató Nonprofit Kft. – a fenntartó Medcenter Nonprofit Kft.  egyetértésével – az 
„ÉMOP-4.1.2/A-11. számú Rehabilitációs  szolgáltatások fejlesztése” című pályázat  pozitív 
elbírálása  esetén  mozgásszervi  rehabilitációs  ellátáshoz  szükséges  30  fekvőbeteg-ágy, 
továbbá  a  járóbeteg  szakellátáshoz  szükséges  heti  10  szakorvosi  +  heti  10  nem 
szakorvosi  óra  vonatkozásában  kapacitás  átcsoportosítását  kezdeményezze,  területi 
ellátási kötelezettséggel együtt.



1. melléklet a „Javaslat az egészségügyi szakellátási kapacitások átadás-átvétele a B.-A.-Z. 
Megyei Önkormányzat és Ózd Város Önkormányzata között” tárgyú előterjesztéshez

MEGÁLLAPODÁS TERVEZET
területi ellátási kötelezettség módosításáról, kapacitás átadás-átvételéről

mely létrejött

egyrészről: BAZ Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház (3526 Miskolc, 
Szentpéteri kapu 72-76., képviseli: Dr.Csiba Gábor főigazgató) továbbiakban: 
Megyei Kórház

másrészről: Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft.
(3600 Ózd, Béke út 1-3., képviseli: Dr. Eszenyi Géza cégvezető, főigazgató
főorvos) továbbiakban: Városi Kórház

között alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1./ Előzmények:

Felek  rögzítik,  hogy  Városi  Kórház  ÉMOP-4.1.2  sz.,  „Rehabilitációs  szolgáltatások 
fejlesztése” címen konzorciumi tagként  pályázatot  nyújt  be,  melynek eredményeként  II.sz. 
telephelyén 30 fekvőbeteg ágyon fekvőbeteg, heti 10 szakorvosi órában járóbeteg szakellátást 
biztosít neuromusculosceletalis (mozgásszervi) rehabilitációs ellátásban.
A  kórház  eddig  rehabilitációs  tevékenységet  nem  folytatott.  Mivel  ez  pályázati  feltétel, 
szükséges a kapacitás más intézményből történő átadás-átvétele. Ennek során elsősorban az 
ózdi kistérség településeinek lakosai kerülnének itt ellátásra, így rövidebb idő alatt érnék el a 
betegek a rehabilitációs szolgáltatást.
Az évek óta jól működő traumatológiai (baleseti sebészet) ellátás, az egyre bővülő ortopédiai 
beavatkozási lehetőségek, a több mint két évtizede magas szinten működő aktív reumatológia 
mellett  az  újonnan  kialakított  mozgásszervi  rehabilitációs  fekvő-  és  járóbeteg  ellátás  a 
mozgásszervi betegek ellátásának komplexitását teremtené meg. Az ilyen típusú betegek az 
Ózdi Kistérség 29 településéről szinte minden ellátáshoz Ózdon jutnának hozzá.

2./ A fentiekre tekintettel Felek – közös akarattal – a következőkben állapodnak meg:

   a) Az  Ózdi  Kistérség  29  településének  (Arló,  Bánréve,  Borsodbóta,  Borsodnádasd,  
Borsodszentgyörgy,  Bükkmogyorósd,  Csernely,  Csokvaomány,  Domaháza,  
Farkaslyuk,  Gömörszőlős,  Hangony,  Hét,  Járdánháza,  Kelemér,  Királd,  Kissikátor,  
Lénárddaróc,  Nekézseny,  Ózd,  Putnok,  Sajómercse,  Sajónémeti,  Sajópüspöki,  
Sajóvelezd, Sáta, Serényfalva, Uppony) lakosságát  a mozgásszervi rehabilitációs
szakrendelés esetében heti 10 szakorvosi óra erejéig, a mozgásszervi rehabilitációs
fekvőbeteg ellátás esetében 30 ágy erejéig, járóbeteg-szakellátásban heti 10 szakorvosi 
óra erejéig 2013. július 1-től az ózdi Városi Kórház látja el.

b) Az  ellátási  kötelezettség  teljesítése  érdekében,  valamint  az  ehhez  kapcsolódó 
kapacitás átadás-átvétel érdekében  az egészségügyi közszolgáltatásért felelős szerv,
a BAZ Megyei Önkormányzat (átadó) megállapodást köt a szolgáltatást átvevő
Ózd Városi Önkormányzattal 30 rehabilitációs ágy, valamint heti 10 szakorvosi + 10 
heti 10 nem szakorvosi óra átadására, illetve átvételére.
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3./ A két intézmény, valamint a két fenntartó önkormányzat között létrejött megállapodás
képezi alapját a finanszírozási szerződés szükséges módosításának.

4./ A Megállapodással kapcsolatban Felek felkérik mindkét intézmény fenntartó testületét
a megállapodás jóváhagyására, illetve a fenntartó testületek jóváhagyását követően az
egészségügyi szakigazgatási szervet a területi ellátási kötelezettség módosítására.

5./  Jelen  megállapodás  hatályba  lépésének  feltétele   az   ÉMOP-4.1.2  sz.,  „Rehabilitációs 
szolgáltatások  fejlesztése”-re  benyújtott  pályázat  pályázók  számára  történő  kedvező 
elbírálása,  nevezetesen  legalább  300  M  Ft  vissza  nem  térítendő  támogatás  folyósítása  a 
mozgásszervi rehabilitációs ellátás Ózdon történő megvalósítására. 

Ezen  túlmenően  az  előző  jóváhagyások,  illetve  az  eü.  szakigazgatási  szerv  módosító 
határozata is a jelen szerződés hatályba lépésének feltétele.

………………., 20…………………..

……………………………………………… ……………………………………..
Dr. Csiba Gábor        Dr. Eszenyi Géza
   főigazgató cégvezető, főigazgató főorvos

BAZ Megyei Kórház és Egyetemi Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi
            és Oktató Kórház    és Szolgáltató Nonprofit Kft.



2. melléklet a „Javaslat az egészségügyi szakellátási kapacitások átadás-átvétele a B.-A.-Z. 
Megyei Önkormányzat és Ózd Város Önkormányzata között” tárgyú előterjesztéshez

MEGÁLLAPODÁS TERVEZET
területi ellátási kötelezettség módosítására, kapacitás átadás-átvételére

mely  létrejött  a  2.  pontban  megnevezett,  egészségügyi  közszolgáltatásért  felelős  szervek 
között,  az ellátási  terület  2.  pontban meghatározott  részének átadásáról,  illetve átvételéről, 
valamint az ehhez kapcsolódó kapacitás átadás-átvételről 

1./ Szerződő felek az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. 
törvény  5/B.  §-ában  biztosított  jogukkal  élve  az  ellátási  területet  –  a  2.  pontban 
meghatározottak szerint – módosítani kívánják az alábbi szakma vonatkozásában:

a) neuromusculosceletalis (mozgásszervi) rehabilitáció 30 fekvőbeteg ágy erejéig
b) neuromusculosceletalis (mozgásszervi) rehabilitáció heti 10 szakorvosi óra erejéig
c) neuromusculosceletalis  (mozgásszervi)  rehabilitáció  heti  10 nem szakorvosi  óra 

erejéig

2./ Átadó közszolgáltatásért felelős szerv (a továbbiakban: Átadó)
      Neve:  BAZ Megyei Önkormányzat
      Címe:  3525 Miskolc, Városház tér 1.
      Képviseli: Dr. Mengyi Roland, a közgyűlés elnöke
Átadó fenntartásában lévő egészségügyi szolgáltató:
      Neve:  BAZ Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház
      Címe:  3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 72-76.
      Képviseli: Dr. Csiba Gábor főigazgató 

á t a d j a,  míg

átvevő közszolgáltatásáért felelős szerv (a továbbiakban: Átvevő)
      Neve:  Ózd Városi Önkormányzat Képviselő-testülete
      Címe:  3600 Ózd, Városház tér 1.
      Képviseli: Fürjes Pál polgármester
átvevő egészségügyi szolgáltató:
      Neve:  Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft.
      Címe: 3600 Ózd, Béke út 1-3.
      Képviseli: Dr. Eszenyi Géza cégvezető, főigazgató főorvos
átvevő eü. szolgáltató alapítója:
      Neve:  Medcenter Nonprofit Kft. 
      Címe: 4183 Kaba, Béke utca 1.sz.
      Képviseli: Varga Sándor ügyvezető
      
2013. július 01.  napi hatállyal

á t v e s z i 

az ellátási területet az Ózdi Kistérség: Arló, Bánréve, Borsodbóta, Borsodnádasd, 
Borsodszentgyörgy, Bükkmogyorósd, Csernely, Csokvaomány, Domaháza, 
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Farkaslyuk, Gömörszőlős, Hangony, Hét, Járdánháza, Kelemér, Királd, Kissikátor, 
Lénárddaróc, Nekézseny, Ózd, Putnok, Sajómercse, Sajónémeti, Sajópüspöki, 
Sajóvelezd, Sáta, Serényfalva, Uppony települések vonatkozásában.

3./ Szerződő felek egybehangzó akaratnyilatkozatuk alapján az 1. pontban meghatározott
szakmák tekintetében a területi ellátási kötelezettség megváltozásával a feladatot a BAZ 
Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház helyett az ózdi Almási Balogh Pál Kórház 
Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft. látja el.

4./ Szerződő felek rögzítik,  hogy az ellátási  terület  módosítására  azért  kerül  sor,  mert 
ezzel  az  ózdi  kistérség  lakosainak  javul  a  hozzáférése  az  aktív-korai  rehabilitációhoz  és 
komplettálódik a mozgásszervi betegek ellátásának a lehetősége az Almási Balogh Pál Kórház 
Eü. és Szolg. Nonprofit Kft-ben. Mindez lehetőséget nyújtana arra, hogy az Almási Balogh 
Pál  Kórház  Eü.  és  Szolg.  Nonprofit  Kft-ben  konzorciumi  tagként  részt  vehessen  az 
ÉMOP-4.1.2/A-11. pályázaton.

5./ Szerződő felek rögzítik, hogy az átadásra kerülő 30 fekvőbeteg ágyra, valamint heti 
10  szakorvosi órára  +  heti  10  nem  szakorvosi  órára   eső  kapacitás -  az   ellátási 
kötelezettség 2013. július 1-től történő teljesítés érdekében - átadás-átvételre kerül. 

6./ Felek a jelen két (2) számozott  oldalból  álló szerződést elolvasták,  megértették,  és 
mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag írják alá, melyből egy-egy példányt a 
2./ pontban felsorolt szerveknek, egy példány az egészségügyi államigazgatási szervnek, egy 
példány pedig az egészségügyért felelős minisztériumnak kell megküldeni.

7./  Jelen  megállapodás  hatályba  lépésének  feltétele  az   ÉMOP-4.1.2  sz.,  „Rehabilitációs 
szolgáltatások  fejlesztése”  címen  benyújtott  pályázat  pályázók  számára  történő  kedvező 
elbírálása,  nevezetesen  legalább  300  M  Ft  vissza  nem  térítendő  támogatás  folyósítása  a 
mozgásszervi rehabilitációs ellátás Ózdon történő megvalósítására. 

………………, 2011…………………….

…………………………………………….   ………………………………………….
           Dr. Mengyi Roland Elnök                Fürjes Pál Polgármester
      B.-A.-Z. Megyei Önkormányzat                          Ózd Város Önkormányzatának Képviselő
          mint Átadó képviseletében      testülete mint Átvevő képviseletében

                                
…………………………………………… …………..………………………………..
 Dr. Eszenyi Géza cégvezető, főigazgató             Dr. Csiba Gábor főigazgató
                           főorvos       B.-A.-Z. Megyei Kórház és Egyetemi 
Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és          Oktató Kórház.
            Szolgáltató Nonprofit Kft.    Átadó
.                          Átvevő

Záradék: 
Jelen szerződés B.-A.-Z. Megyei Közgyűlés ……………… / határozata és Ózd Város Önkormányzata 
Képviselő-testületének ……/KH/2011.(VI.29.)  határozata alapján került megkötésre.



3. melléklet a „Javaslat az egészségügyi szakellátási kapacitások átadás-átvétele a B.-A.-Z. 
Megyei Önkormányzat és Ózd Város Önkormányzata között” tárgyú előterjesztéshez



HATÁROZATI  JAVASLAT

…/KH/2011.(VI.29.) Határozat

Tárgy: Egészségügyi  szakellátási  kapacitások  átadás-átvétele  a  B.-A.-Z.  Megyei 
Önkormányzat és Ózd Város Önkormányzata között

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és 
az alábbi döntést hozta:

A Képviselő-testület  egyetért  azzal,  hogy az  Almási  Balogh Pál  Kórház  Egészségügyi  és 
Szolgáltató  Nonprofit  Kft.  kezdeményezést  nyújtson  be  kapacitás  átcsoportosításra 
mozgásszervi  rehabilitációs  feladatok  ellátása  érdekében  –  2013.  július  1.  napjától  30 
fekvőbeteg-ágy, továbbá a járóbeteg szakellátáshoz szükséges heti 10 szakorvosi + heti 10 
nem szakorvosi óra vonatkozásában –, eredményes „ÉMOP-4.1.2/A-11. számú Rehabilitációs 
szolgáltatások fejlesztése”  pályázat esetén.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a kapacitás átadás-átvételről szóló 
megállapodást  a  B.-A.-Z.  Megyei  Önkormányzattal,  valamint  a  kapacitást  átadó-átvevő 
egészségügyi szolgáltatókkal aláírja.

Felelős:  Polgármester
Határidő: azonnal


